

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αθήνα, 3-06-2013

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ Ν.Π.Δ.Δ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Λένη Σοφία, Διπλ. Πολιτικός Μηχ.
Ταχ.Δ/ση: *Ιερά Οδός 75, 11855 Αθήνα*

Τηλ.: 210-529 4904

Fax: 210-529 4880

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

«Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και τοποθέτηση ειδικών αντλιοσθητικών ράβδων στις βαθμίδες εισόδου του Αμφιθεάτρου Νιαβή του Γ.Π.Α»

Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την απ' ευθείας ανάθεση του έργου:

«Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και τοποθέτηση ειδικών αντλιοσθητικών ράβδων στις βαθμίδες εισόδου του Αμφιθεάτρου Νιαβή του Γ.Π.Α»

προϋπολογισθείσας αξίας δύο χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (2.400,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το ως άνω έργο μέχρι την Δευτέρα 10 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας τα κάτωθι στοιχεία:

Ειδικό Ταμείο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της
Δ/σης Τεχνικής Υπηρεσίας

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και τοποθέτηση ειδικών αντιολισθητικών ράβδων στις βαθμίδες εισόδου του Αμφιθεάτρου Νιαβή του Γ.Π.Α»

Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού:

- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου γ) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και δ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την **11η Ιουνίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:15 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα.**

Πληροφορίες σχετικά με τις Τεχνικές Περιγραφές και Προδιαγραφές του έργου:

Κα Λένη Σοφία
Τηλ: 210-5294904

Συνημμένα: **Τεχνική Περιγραφή - Προδιαγραφές του έργου**



ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΜΗΜΑ Α΄ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΜΕΛΕΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σοφία Λένη, Διπλ. Πολιτικός Μηχ.

Βάσω Τσαμτσούρη, Διπλ. Αρχιτέκτων Μηχ.

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, 11855,

Τηλ.: 210-529 4904

Fax: 210-529 4907

Αθήνα, 27/05/2013

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έργο : Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και τοποθέτηση ειδικών αντιολισθητικών ράβδων στις βαθμίδες εισόδου του Αμφιθεάτρου Νιαβή του Γ.Π.Α

Γενικά

Η παρούσα μελέτη αφορά στην Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και τοποθέτηση ειδικών προφίλ αλουμινίου στις βαθμίδες εισόδου του Αμφιθεάτρου Νιαβή Γ.Π.Α., **συνολικού προϋπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%) 2.400,00 Ευρώ.**

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για την εκτέλεση του ως άνω έργου, προβλέπονται οι παρακάτω επιμέρους εργασίες:

A. Αντικατάσταση ρηγματωμένων πλακιδίων δαπέδου και πλακιδίων βαθμίδων σε διαφορετικές θέσεις, κυρίως στο ανώτερο τμήμα του αμφιθεάτρου συνολικού εμβαδού 3,50 μ²

B. Τοποθέτηση ειδικών ράβδων αλουμινίου, σχήματος γωνίας και διαστάσεων 42,0 mm X 22,0mm, με δύο εγχάρακτες αντιολισθητικές ζώνες, στις ακμές των δύο βαθμίδων, στις εισόδους του αμφιθεάτρου , συνολικού μήκους 42,0 m και στις σκάλες ανόδου συνολικού μήκους περίπου 15,0 m

Η
συντάξασα

Σοφία Λένη
Διπλ. Πολιτικός Μηχ